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 68قآدَ الثانىيُ 
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 حٌ السلًمانًُ  مخطط الىاحات 

:  البريد الاللترونًُ 
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 :  الجوائز التي حصلت عليها قائدة المدرسة 

 
 هـ1432الوشاركت في جائسة الولك ػبذ الؼزيس للجىدة ػام •

 هـ1434ػام   16الوشاركت في جائسة حوذاى بي راشذ آل هكتىب الذورة •

 هـ1434الحصىل ػلى الوركس الأول لجائسة جذة للوذرضت الوتويزة لؼام •

 هـ1434الحصىل ػلى جائسة جىد تتويز الوركس الثاني ػلى هحافظت جذة لؼام •

 هـ1435لؼام  17الحصىل ػلى الوركس الأول في جائسة حوذاى بي راشذ آل هكتىم دورتها •

 هـ1437/1436الفىز بجائسة التويز الىزاريت لؼام •

 هـ1437الحصىل ػلى الوركس الثالث بجائسة التىػيت الاضلاهيت •

 هـ1437الحصىل ػلى الوركس الأول في هطابقت جذة ػروش هغ وزارة الصحت •

 هـ1438الحصىل ػلى الوركس الأول في هشروع هذرضتي لؼام •

 ــهـ1439/1438الوشاركت في جائسة وعي هغ وزارة الصحت •

 :الدورات

شاركت في العديد مو الدورات علِ 

مستىّ ملتب جهىب شزق وإدارَ 

 .التعلًم وحضىر للقاْات التربىيُ 
 









تشجٌع فئات المجتمع التعلٌمً، وإبراز منجزاتهم، 

 .وتحفٌز الأداء التعلٌمً والإداري الأمثل بصفة مستمرة

 . نشر ثقافة الإبداع والتمٌز والجودة والالتزام والإتقان فً مكونات مجتمع التعلٌم -1

 .إبراز دور المتمٌزٌن علمٌاً وإدارٌاً وتكرٌمهم ودعم مكانتهم فً المجتمع -2

 .إذكاء روح التنافس الإٌجابً بٌن الطلاب لتحقٌق التفوق والإبداع -3  

 .نشر الممارسات التعلٌمٌة والإدارٌة المتمٌزة للارتقاء بمستوى الأداء -4  

 الهدف العام 

 الفرعٌة  الأهداف

 هـ 1440/  1439الدورة العاشرة 

 
 الاتقان والتمٌز/ 1

 تكافإ الفرص/ 2

 الانتماء والمواطنة/ 3

 التنافس الاٌجابً/ 4
 

 قٌم الجائزة



 هـ 1440/  1439الدورة العاشرة 

إٌجابٌاً تمارسها قٌادة المدرسة فً بٌئتها ومإثرة مخططه وهادفة هو عملٌة مهنٌة 

المدرسة التقلٌدٌة إلى المدرسة المتمٌزة بجمٌع مكوناتها لتحقٌق التحول من 

وتحسٌن مردودها على المجتمع ، العائد وجمالاتها ومخرجاتها ، والاسهام فً تعظٌم 

إلى مخرجات متمٌّزة تحقق وتقود واستثمار إمكاناتها ، أدائها قدراتها وتعزٌز وتطوٌر 

 .  والمجتمعٌة والرإى والاهداف الاستراتٌجٌة الوطنٌةالفردٌة أهدافها 

 التويز الوذرسي 



 قيادة الؼولياث : الوجال الثاني التخطيط والتنظين : الوجال الاول 

 إدارة الأداء الوذرسي: الوجال الرابغ  التطىير الوهني: الوجال الثالث 

 إدارة البيئت التؼليويت : الوجال الطادش أخلاقياث الوهنت: الوجال الخاهص                 

 الوطؤوليت الوجتوؼيت: الوجال الثاهي إدارة الوىارد البشريت: الوجال الطابغ 

 إدارة الابتكار: الوجال التاضغ

 الوجالاث



 .على مستوى إدارة التعلٌم والمجتمع المحلً أن ٌكون للمدرسة المرشحة مشاركات متمٌّزة -1  

 .قد نالت جائزة التعلٌم للتمٌّز فً آخر خمسة أعوامألا تكون المدرسة المرشحة – 2

 .على درجة التمٌّز مرتٌن خلال آخر خمسة أعوامحصلت ألا تكون المدرسة المرشحة قد  - 3

 .ثلاثة أعوام دراسٌة فؤكثر فً القٌادة المدرسٌة أن ٌكون قائد المدرسة المرشحة قد أمضى - 4

 .أن ٌكون قائد المدرسة المرشحة حسن السٌرة والسلوك- 5

 .%95المرشحة الوظٌفً فً آخر عامٌن دراسٌٌن عن ألا ٌقّل تقدٌر أداء قائد المدرسة  - 6

 أو إنذار أو حسم فً آخر ثلاثة أعوامألا ٌكون قد صدر بحق قائد المدرسة المرشحة عقوبة تؤدٌبٌة – 7

 .من عمله

 داخل وزارة التعلٌم أو فً أي جهةألا تكون المدرسة المرشحة أو قائدها طرفًا فً قضٌة منظورة  - 8

 .رسمٌة أخرى

 العام الماضً إلا ما تم استثناإه فً المعاٌٌر والأدلة حدٌثة لا تتجاوز ٌجب أن تكون الوثائق – 9

 .والمإشرات 

 معتمدة داخل التعلٌم أو خارجه ،مكتوبه باللغة العربٌةجمٌع الوثائق والأدلة موّثقة من جهة رسمٌّة – 10

 (.عدا ما ٌستلزم كتابته بلغة أخرى)

 شروط التقذين للجائسة 



الإطار العام الذي ٌخاطب أبعاد مختلفة تتصل بمهنة التعلٌم :  المجال•

بوجه عام وتسمح فً نفس الوقت بالتوصل إلى مجموعة من 

 .  المعاٌٌر ذات العلاقة وتكون قابلة للاستخدام والقٌاس

عبارة ٌستند إلٌها فً الحكم على جودة الأداء فً ضوء ما :  المعٌار•

تضمنته هذه العبارة من مإشرات ومحددات ووصف للممارسات 

 . التً تعتبر خطوط إرشادٌة وتمثل المستوى النوعً للأداء 

 . هو العناصر التً ٌنبغً أن ٌحتوٌها المإشر : محدد    •

 .هو المقٌاس الدقٌق لعناصر المحددات : سلم التقدٌر •

 الوصطلحاث الوصطلحاث
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الادواث اللازهت 
 للتىثيق



        

 .ٌجب الالتزام بشكل القالب بحٌث ٌكون موحد لجمٌع شواهد الملف 

 .لابد أن نلتزم فً التوثٌق بنوع الخط و الحجم 

     ٌجب كتابة المعٌار والمإشر والشاهد والترمٌز فً المكان المخصص له فً القالب 

 .دون تغٌٌر فً جمٌع صفحات القالب ( فً رأس الصفحة ) 

توثٌقه ما ٌراد هو المعٌار والمإشر والشاهد ٌجب الحرص عند الكتابة بحٌث ٌكون 

 .فعلا

جمٌعها تعمل وأن رابط قوقل التؤكد من الروابط عند إدراج رابط ضمن الشواهد لابد من 

  .دراٌف لٌس له خاصٌة الحماٌة من أجل ٌتمكن المحكم من فتحه 

وٌمكن قراءتها أن الصورة واضحة عند إدراج صورة فً القوالب ٌجب التؤكد من 

 .بوضوح

 .أقوى الشواهد أولاً عند إدراج أكثر من شاهد احرص على توثٌق 

المعٌار والمإشر والشاهد وٌكتب داخل القالب فً حالة عدم وجود شاهد لدٌك ٌتم كتابة 

 .لا ٌجب تجاوز الشاهد لعدم توفره لدٌك  غٌر متوفر
 

 اليت التىثيق  



 اليت التىثيق في القىالب 

 الوجال 

   المعٌار

 الشاهد





هـذا الـدلٌل إلـى تفسـٌر المجـالات والمعـاٌٌر والمإشـرات ٌهـدف •

للمتمٌـزٌن، حٌـث ٌتضـمن هـذا الـدلٌل مجموعـة مـن المجالات الرئٌسة، 

وكل مجال ٌتضمن مجموعة من المعاٌٌر، وكل معٌار ٌتضمن مجموعة من 

المإشر : فعلى سبٌل المثال لا الحصر . المإشـرات الدالـة علٌـه 

 الأولالمإشـر / المعٌـار الأول /المجـال الأول : معنـاه 1/1/1

 . المإشر الثانً / المعٌار الأول / المجـال الأول : معنـاه  2/1/1•

 مقدمة 



 التخطيط والتنظين : الوجال الاول 



: الوجال الاول 
 التخطيط والتنظين 

بناء خطة المدرسة وتنفٌذها (: 1)المعٌار رقم 

 2030وارتباطها برإٌة المملكة 

خطة المدرسة مستندًا إلى دراسة البٌئة ٌبنً فرٌق العمل 

تنفٌذها وفق الخطة ، وٌتابع والخارجٌة للمدرسةالداخلٌة 

منها  برامج المعتمدة للتنفٌذ والجدول الزمنً لها ، وٌضِّ

 ومبادرات تحقق أهداف الرإٌة

 عدد شواهد تنفٌذ الخطة

 نماذج من الشواهد

حصر لأعداد الشواهد 

المنفذة فً الخطة وشاهد 

واحد فقط لكل برنامج كما 

 فً توثٌق الخطة



: الوجال الاول 
 التخطيط والتنظين 

بناء خطة المدرسة وتنفٌذها (: 1)المعٌار رقم 

 2030وارتباطها برإٌة المملكة 

خطة المدرسة مستندًا إلى دراسة البٌئة ٌبنً فرٌق العمل 

تنفٌذها وفق الخطة ، وٌتابع والخارجٌة للمدرسةالداخلٌة 

منها  برامج المعتمدة للتنفٌذ والجدول الزمنً لها ، وٌضِّ

 ومبادرات تحقق أهداف الرإٌة

المبادرات ذات العلاقة بالرإٌة فً / عدد البرامج 

 نماذج من الشواهد المدرسةخطة 

 2030المبادرات الخاصة بالروٌة  

 مثلا كبرنامج التحصٌل الدراسً 



: الوجال الاول 
 التخطيط والتنظين 

توزٌع المهام والصلاحٌات (: 2)المعٌار رقم 

 قدراتهمالممنوحة للعاملٌن فً المدرسة وفق 

المدرسة المهام على العاملٌن فً المدرسة ة /ٌوّزع قائد

 وفق إمكاناتلهم وقدراتهم الوظٌفٌة تبعًا للمهام 

 تنفٌذهالمدرسة وٌتابع 

الدراسة قرار إداري لتوزٌع المهام فً الأسبوع الأول من 

 البرامج

 نماذج من الشواهد

قرارات ادارٌة صادره من قائدة 

 المدرسة من ملف الصلاحٌات 



: الوجال الاول 
 التخطيط والتنظين 

توزٌع المهام والصلاحٌات (: 2)المعٌار رقم 

 قدراتهمالممنوحة للعاملٌن فً المدرسة وفق 

المدرسة المهام على العاملٌن فً المدرسة ة /ٌوّزع قائد

 وفق إمكاناتلهم وقدراتهم الوظٌفٌة تبعًا للمهام 

 تنفٌذهالمدرسة وٌتابع 

 آلٌة متابعة تنفٌذ تلك المهام

 نماذج من الشواهد

متابعه المهام وفق الادلة الإجرائٌة 

 والتنظٌمٌة والتدقٌق الداخلً 



: الوجال الاول 
 التخطيط والتنظين 

 فاعلٌة أعمال مجلس المدرسة(: 3)المعٌار رقم 

مجلس المدرسة باتخاذ القرارات واعلان ٌفعل فرٌق العمل 

 حٌالها خلال العام الدراسً تم التوصٌات ومتابعة ما 

 عدد نتائج تنفٌذ قرارات المجلس وتوصٌاته

 نماذج من الشواهد

عدد نتائج القرارات المنفذة من 

المجلس وتنفٌذ التوصٌات وتوضع 

 شواهد التنفٌذ



: الوجال الاول 
 التخطيط والتنظين 

 فاعلٌة أعمال اللجان وأفرقة العمل(: 4)المعٌار رقم 

 وأفرقة العملأعمال اللجان ٌتابع فرٌق العمل 

 اعمالها من نتائج المدرسة وٌستفٌد الفرعٌة داخل 

 المدرسة لتحقٌق أهداف 

 عدد نتائج أعمال اللجان وفرق العمل

 نماذج من الشواهد

نتٌجة لجنه التوجٌه والإرشاد 

 مشكله طالبة 

عدد لجان الامن والسلامة احداث 

 تغٌٌر اصلاح وتغٌر فً المبنى  

 لجنه المقصف احتٌاج توقٌع عقود 

 لجنه المعلمٌن 

 (المطلوب ) او اكثر  3عدد اللجان 



: الوجال الاول 
 التخطيط والتنظين 

أرشفة السجلات والوثائق (: 5)المعٌار رقم 

 والنماذج المدرسٌة

 ٌتضمنه منالارشٌف المدرسً وما العمل ٌنظم فرٌق 

سجلات ووثائق ونماذج وفق آلٌة محوسبة ومنظمة بما  

 إلٌهاٌسهل الرجوع 

 آلٌة التنفٌذ

 نماذج من الشواهد  

 رشفه ورقٌه وارشفه الكترونٌة ا

الٌه التنفٌذ من اكسل وبرنامج 

 نور 

سجلات العهد المحوسبة ٌسهل 

 الرجوع الٌها  

توثٌق الارشفة الإلكترونٌة فً 

 ملفات 



 قيادة الؼولياث : الوجال الثاني



:  الوجال الثاني
  الؼولياثقيادة 

حوسبة العملٌات والإجراءات (: 1)المعٌار رقم 

 الإدارٌة

 العملٌاتفً تنفٌذ التقنٌة فرٌق العمل ٌستخدم 

 والإجراءات الإدارٌة 

 نسخة محوسبة من البرنامج
 نماذج من الشواهد  

 تشمل جمٌع العملٌات القبول والتسجٌل  

 الاختبارات  

 الامور المالٌة المٌزانٌة التشغٌلٌة  

 العهد 

 الرجوع الى الدلٌل الإجرائً والتنظٌمً 

نحرص على ان جمٌع  العملٌات  من الدلٌل  والسٌر  

 وفق المعاٌٌر



:  الوجال الثاني
 قيادة الؼولياث 

حوسبة العملٌات والإجراءات (: 1)المعٌار رقم 

 الإدارٌة

 العملٌاتفً تنفٌذ التقنٌة فرٌق العمل ٌستخدم 

 والإجراءات الإدارٌة 

 نسبة العملٌات المحوسبة لإجمالً العملٌات



:  الوجال الثاني
 قيادة الؼولياث 

التعامل مع الشكاوى والمقترحات (: 2)المعٌار رقم 

 من داخل المدرسة وخارجها
 العمل  آلٌة لتلقً الشكاوى والمقترحات منٌضع فرٌق 

 العاملٌن والطلبة بالمدرسة وأولٌاء الامور المجتمع 

 المحلً 

 الإجراءات المتبعة للتعامل مع الشكاوى والمقترحات

 نماذج للشواهد

 تشكٌل الفرٌق لتلقى الشكاوى 

 وضع الٌة لتلقى الشكاوى 

 طلب الاجراءات 

 تشكٌل لجنه الشكاوى  

 وضع صندوق مقترحات 

 استبٌانات وروابط 

 تكلٌف ادارى لاستقبال الشكاوى 



:  الوجال الثاني
 قيادة الؼولياث 

التعامل مع الشكاوى والمقترحات (: 2)المعٌار رقم 

 من داخل المدرسة وخارجها
 العمل  آلٌة لتلقً الشكاوى والمقترحات منٌضع فرٌق 

 العاملٌن والطلبة بالمدرسة وأولٌاء الامور المجتمع 

 المحلً 

 عدد وسائل تلقً الشكاوى والمقترحات

 نماذج من الشواهد 
 صندوق الرسائل 

 خرائط تدفق للشكاوى

 عن طرٌق الروابط 

 ارسل عن طرٌق الاٌمٌل 

 الرسائل النصٌة 

 تحدٌد آلٌة الشكاوى



:  الوجال الثاني
 قيادة الؼولياث 

مواجهة التحدٌات وإدارة المخاطر (: 3)المعٌار رقم 

 بمهنٌة

ٌوضح فرٌق العمل الأسالٌب المتبعة فً مواجهة التحدٌات 

 وإدارة المخاطر بما ٌحقق الامن والسلامة المدرسٌة 

 قرار تشكٌل فرٌق إدارة المخاطر والأمن والسلامة

 نموذج من الشواهد 
 وضع فرٌق العمل مواجهه المخاطر 

 قرار التشكٌل الامن والسلامه

 خطه لا دارة المخاطر

 المبنى المٌاه المدرسٌة البٌئة المدرسٌة تشكل خطر 

 خطه الطواري 

 خطه السٌول 

 خطه الامراض المعدٌة 

 استخلص المخاطر من سوات شامله 
 

 



:  الوجال الثاني
 قيادة الؼولياث 

مواجهة التحدٌات وإدارة المخاطر (: 3)المعٌار رقم 

 بمهنٌة

ٌوضح فرٌق العمل الأسالٌب المتبعة فً مواجهة التحدٌات 

 وإدارة المخاطر بما ٌحقق الامن والسلامة المدرسٌة 

 قرار تشكٌل فرٌق إدارة المخاطر والأمن والسلامة

 نموذج من الشواهد 
قرار تشكٌل فرٌق لأداره المخاطر 

 الامن والسلامه 



:  الوجال الثاني
 قيادة الؼولياث 

مواجهة التحدٌات وإدارة المخاطر (: 3)المعٌار رقم 

 بمهنٌة

ٌوضح فرٌق العمل الأسالٌب المتبعة فً مواجهة التحدٌات 

 وإدارة المخاطر بما ٌحقق الامن والسلامة المدرسٌة 

 خطة لإدارة المخاطر

 نموذج من الشواهد 
 خطة لا داره المخاطر 



:  الوجال الثاني
  الؼولياثقيادة 

مواجهة التحدٌات وإدارة المخاطر (: 3)المعٌار رقم 

 بمهنٌة

ٌوضح فرٌق العمل الأسالٌب المتبعة فً مواجهة التحدٌات 

 وإدارة المخاطر بما ٌحقق الامن والسلامة المدرسٌة 

 الأنشطة ذات العلاقة

 نموذج من الشواهد  

 خطه اخلاء نشاط 

 اسبوع المرور 

 امراض المعدٌة 

 انشطة للأمن والسلامه 

 انشطة من النشاط 



:  الوجال الثاني
 قيادة الؼولياث 

 التواصل الفعّال(: 4)المعٌار رقم 

 ٌمارس فرٌق العمل التواصل المهنً والاجتماعً ،

 فّعالةوٌحدد قنوات اتصال 

 نموذج من الشواهد  تقارٌر اللقاءات والاجتماعات

المعلمٌن تبادل الزٌارات مجتمعات 

 تعلٌمٌة ورش العمل عن الضعف الخ 

 اجتماعات المعلمات 

الواتس القروبات تصوٌر التً ٌتم 

 مناقشة العمل 

 التلٌقرام 

 اشراف الاقران 

 السناب شات التعلٌمً 

 المدونات 

 تبادل العمل بالاٌمٌلات 
 smsرسائل 



:  الوجال الثاني
 قيادة الؼولياث 

 التواصل الفعّال(: 4)المعٌار رقم 

 ٌمارس فرٌق العمل التواصل المهنً والاجتماعً ،

 فّعالةوٌحدد قنوات اتصال 

تها ٌّ  وسائل التواصل الإلكترونً وفعال

 نماذج من الشواهد  

 القروبات تصوٌر الواتس 

   التلٌقرام 

 السناب 

 المدونات 

   الاٌمٌلات
 smsرسائل 



 التطىير الوهني: الوجال الثالث 



:  الوجال الثالث 
 التطىير الوهني

تعزٌز فرص التطوٌر المهنً (: 1)المعٌار رقم 

 للعاملٌن فً المدرسة

العمل أسالٌب فعالة لتعزٌز التطوٌر المهنً ، ٌطبق فرٌق 

 وٌدعم النمو المهنً الذاتً للعاملٌن فً المدارس

 تقرٌر بنسبة الملتحقٌن من العاملٌن ببرامج مهنٌة

 نماذج من الشواهد  

التنمٌة المهنٌة لمنسوبات المدرسة  

ٌتطلب تقرٌر بنسبة الملتحقٌن من 

العاملٌن ببرامج التنمٌة المهنٌة 

 واعلى وتحسب الدرجة   % 80
 



:  الوجال الثالث 
 التطىير الوهني

تعزٌز فرص التطوٌر المهنً (: 1)المعٌار رقم 

 للعاملٌن فً المدرسة

العمل أسالٌب فعالة لتعزٌز التطوٌر المهنً ، ٌطبق فرٌق 

 وٌدعم النمو المهنً الذاتً للعاملٌن فً المدارس

مشاركة العاملٌن فً المدرسة فً اللجان المختلفة على 

 مستوى الجهات المشرفة

 نماذج من الشواهد 

العاملٌن فً المدرسة فً اللجان مشاركة  

 اداره التعلٌمالمختلفة على مستوى 

المشاركة فً المجلس الاستشاري سواء  

 اداره التعلٌم او مستوى الوزارة 

اعداد اوراق العمل على مستوى اداره  

 التعلٌم 

   
 



:  الوجال الثالث 
 التطىير الوهني

تعزٌز فرص التطوٌر المهنً (: 1)المعٌار رقم 

 للعاملٌن فً المدرسة

العمل أسالٌب فعالة لتعزٌز التطوٌر المهنً ، ٌطبق فرٌق 

 وٌدعم النمو المهنً الذاتً للعاملٌن فً المدارس

 نسبة العاملٌن الذٌن لدٌهم إنتاج علمً وفكري فً المدرسة

 نماذج من الشواهد 
نسبة العاملٌن اللذٌن لدٌهم انتاج فكرى فً المدرسة مثلا 

 عدد اللذٌن قاموا ببحث علمً 

 عدد اللذٌن قاموا بتؤلٌف كتب علمٌة او فً التخصص

تحسب النسبة المعلمٌن اللذٌن لدٌهم انتاج فكري على عدد 

 100أجمالً المعلمٌن فً 
 

 
  



:  الوجال الثالث 
 التطىير الوهني

تعزٌز فرص التطوٌر المهنً (: 1)المعٌار رقم 

 للعاملٌن فً المدرسة

العمل أسالٌب فعالة لتعزٌز التطوٌر المهنً ، ٌطبق فرٌق 

 وٌدعم النمو المهنً الذاتً للعاملٌن فً المدارس

تقارٌر لتبادل الزٌارات والحلقات النقاشٌة بٌن المعلّمٌن 

ٌّزٌن وزملائهم الآخرٌن  المتم

 نموذج من الشواهد

 تقارٌر للمعلمٌن 

 ورشه تدرٌبٌة     



:  الوجال الثالث 
 التطىير الوهني

تعزٌز فرص التطوٌر المهنً (: 1)المعٌار رقم 

 للعاملٌن فً المدرسة

العمل أسالٌب فعالة لتعزٌز التطوٌر المهنً ، ٌطبق فرٌق 

 وٌدعم النمو المهنً الذاتً للعاملٌن فً المدارس

 نسبة المعلّمٌن المنفّذٌن للدروس النموذجٌة

 نماذج من الشواهد  

 حصر اسماء المعلمات المنفذٌن للدروس النموذجٌة 

 استخراج النسبة واعداد رسوم بٌانٌة 



:  الوجال الثالث 
 التطىير الوهني

تعزٌز فرص التطوٌر المهنً (: 1)المعٌار رقم 

 للعاملٌن فً المدرسة

العمل أسالٌب فعالة لتعزٌز التطوٌر المهنً ، ٌطبق فرٌق 

 وٌدعم النمو المهنً الذاتً للعاملٌن فً المدارس

 نسبة ملفات الإنجاز للعاملٌن فً المدرسة

 نماذج من الشواهد  

اعداد تقرٌر بملفات الانجاز للعاملٌن فً 

المدرسة مساعد ادارى معلمات 

واستخراج النسبة عدد ملفات الانجاز 

 100المنفذة على عدد العاملٌن فً 



:  الوجال الثالث 
 التطىير الوهني

تعزٌز فرص التطوٌر المهنً (: 1)المعٌار رقم 

 للعاملٌن فً المدرسة

العمل أسالٌب فعالة لتعزٌز التطوٌر المهنً ، ٌطبق فرٌق 

 وٌدعم النمو المهنً الذاتً للعاملٌن فً المدارس

ٌّزٌن  شهادات شكر، مٌزات تمنح )آلٌة تعزٌز للمعلمٌن المتم

 (ضمن الصلاحٌات

 نماذج من الشواهد 

 شهادات شكر منحت  للعاملٌن 

تعزٌز ضمن الصلاحٌات المخولة بٌها القائدة من ملف 

 الصلاحٌات 

 اعداد لائحة للتحفٌز خاصة بالمإسسة التعلٌمٌة 

 (ضمن الصلاحٌات)

   



:  الوجال الثالث 
 التطىير الوهني

تعزٌز فرص التطوٌر المهنً (: 1)المعٌار رقم 

 للعاملٌن فً المدرسة

العمل أسالٌب فعالة لتعزٌز التطوٌر المهنً ، ٌطبق فرٌق 

 وٌدعم النمو المهنً الذاتً للعاملٌن فً المدارس

تقرٌر لبرامج النمو المهنً أو المإتمرات واللقاءات 

 المتعلقة به

 نماذج من الشواهد

للقائدة والقائدة  تقرٌر كامل البرامج التدرٌبٌة  

 والمإتمرات ومجال القٌادة 

 برامج فً القٌادة 

 والتدرٌب 

 ورقة عمل 
 



:  الوجال الثالث 
 التطىير الوهني

 النمو المهنً للقٌادة المدرسٌة(: 2)المعٌار رقم 

 بانتظام وٌضعالمدرسة ممارساته ة /ٌراجع قائد

 تطوٌر ذاتهوٌتحّمل مسإولٌة أهدافًا شخصٌة 

 المستجدات ومتابعة 

برامج النمو المهنً أو المإتمرات واللقاءات التً شارك 

 فٌها

 نماذج من الشواهد 

 اوراق عمل نفذت فً مإتمرات    

 المشاركة فً تقوٌم التعلٌم  

 واكثر من الشواهد 3المطلوب 



:  الوجال الثالث 
 التطىير الوهني

 النمو المهنً للقٌادة المدرسٌة(: 2)المعٌار رقم 

 بانتظام وٌضعالمدرسة ممارساته ة /ٌراجع قائد

 تطوٌر ذاتهوٌتحّمل مسإولٌة أهدافًا شخصٌة 

 المستجدات ومتابعة 

 الإنتاج العلمً والفكري

 نماذج من الشواهد 

 بؤعداد بحوث 

 تؤلٌف كتب 

 انشاء مدونات 

 ملخصات على ان تكون جمٌع الاعمال محكمة 
 



:  الوجال الثالث 
 التطىير الوهني

 النمو المهنً للقٌادة المدرسٌة(: 2)المعٌار رقم 

 بانتظام وٌضعالمدرسة ممارساته ة /ٌراجع قائد

 تطوٌر ذاتهوٌتحّمل مسإولٌة أهدافًا شخصٌة 

 المستجدات ومتابعة 

ٌّز المحلٌة والإقلٌمٌة  عدد مرات المنافسة على جوائز التم

 نماذج من الشواهد 

عدد  الجوائز المشاركة فً 

 الجوائز وصور 

 



:  الوجال الثالث 
 التطىير الوهني

 النمو المهنً للقٌادة المدرسٌة(: 2)المعٌار رقم 

 بانتظام وٌضعالمدرسة ممارساته ة /ٌراجع قائد

 تطوٌر ذاتهوٌتحّمل مسإولٌة أهدافًا شخصٌة 

 المستجدات ومتابعة 

الحصول على دورة القٌادة التربوٌة من جهة حكومٌة، أو 

 مإهل عال فً مجال الإدارة التربوٌة

 نماذج من الشواهد 

 (تطوٌر)دوره ممارس القٌادة  

 دورة فً اداره المخاطر / القٌادة الفاعلة 

 دورة فً كتابة التقارٌر 

 حصول على شهادات  الدبلوم  الماجستٌر الدكتوراه   



 إدارة الأداء الوذرسي: الوجال الرابغ 



إدارة : الوجال الرابغ 
 الأداء الوذرسي

مستوى اداء المدرسة ودلائل (: 1)المعٌار رقم 

  تحسنة

ٌقوم فرٌق العمل بالتحسٌن المستمر والتقوٌم الذاتً 

للوصول الى مستوٌات عالٌة فً مإشرات الاداء المدرسً 

 (التصٌف الرتبً والفئوي للمدرسة) 

الابتدائٌة ) تحسٌن اداء المدرسة فً اختبارات المراحل 

 درجات اخر عامٌن ( للثانوٌة ) والمتوسطة والتحصٌلً 

 

 نموذج من الشواهد

(  المنظومة) اختبار المراحل اخر عامٌن 

 والثانوي 

 اختبار اخر عامٌن تحسن اوثبات او تراجع  
 

 



إدارة : الوجال الرابغ 
 الأداء الوذرسي

مستوى اداء المدرسة ودلائل (: 1)المعٌار رقم 

  تحسنة
ٌقوم فرٌق العمل بالتحسٌن المستمر والتقوٌم الذاتً 

للوصول الى مستوٌات عالٌة فً مإشرات الاداء المدرسً 

 (التصٌف الرتبً والفئوي للمدرسة) 

عدد جوائز او خطابات الشكر للقٌادة المدرسٌة تتعلق 

 بالتحصٌل الدراسً للطلبة 

 نموذج من الشواهد

 شهادات الشكر  

اثنتان او اكثر من ادارة 

التعلٌم نتٌجة من اختبار 

المراحل  او المستوى 

التحصٌلً للطالبات من مكتب 

 التعلٌم اخر عامٌن 



إدارة : الوجال الرابغ 
 الأداء الوذرسي

مستوى اداء المدرسة ودلائل (: 1)المعٌار رقم 

  تحسنة
ٌقوم فرٌق العمل بالتحسٌن المستمر والتقوٌم الذاتً 

للوصول الى مستوٌات عالٌة فً مإشرات الاداء المدرسً 

 (التصٌف الرتبً والفئوي للمدرسة) 

نسبة الطلاب المشاركٌن فً تنفٌذ انشطه وفعالٌات  

 المدرسة

 نموذج من الشواهد

نسبة الطلاب المشاركٌن فً الانشطة حصر   

فاكثر النشاط اللاصفً وكام طالبة  30للأنشطة 

/  المسرح المدرسً/ الأولمبٌاد ) مشاركة 

الادبٌة نكتب اسماء المشاركات  الالومبٌاد

 والنسبة 



إدارة : الوجال الرابغ 
 الأداء الوذرسي

مستوى اداء المدرسة ودلائل (: 1)المعٌار رقم 

  تحسنة
ٌقوم فرٌق العمل بالتحسٌن المستمر والتقوٌم الذاتً 

للوصول الى مستوٌات عالٌة فً مإشرات الاداء المدرسً 

 (التصٌف الرتبً والفئوي للمدرسة) 

 مشاركة الطلاب فً المسابقات والبرامج الدولٌة والمحلٌة   

 نموذج من الشواهد 

مشاركات دولٌة الأولمبٌاد الشٌخ حمدان تحدى 

 القراءة 

 محلٌة التً تصدر بتعامٌم وتفوز بٌها الطالبات

   



إدارة : الوجال الرابغ 
 الأداء الوذرسي

مستوى اداء المدرسة ودلائل (: 1)المعٌار رقم 

  تحسنة
ٌقوم فرٌق العمل بالتحسٌن المستمر والتقوٌم الذاتً 

للوصول الى مستوٌات عالٌة فً مإشرات الاداء المدرسً 

 (التصٌف الرتبً والفئوي للمدرسة) 

حصول الطلاب على الجوائز ومراكز متقدمة فً المسابقات 

 والبرامج المحلٌة والدولٌة 

 نموذج من الشواهد

حصول الطالبات على الجوائز   

الدولٌة والمحلٌة التنافس اثنان 

واكثر فً النشاط اللاصفى مثال 

تنافس بٌن اداره تعلٌم جدة ومكة )

 الخ حصول اثنان واكثر



إدارة : الوجال الرابغ 
 الأداء الوذرسي

الدراسي للطلبة مستوى التحصيل  (:2)المعٌار رقم 

   تحتسينه وودلائل

التحصيلية للطلبة، ويضع المستويات  يتابع فريق العمل   

 الدراسي المتميزالضعف، وتعزيز التحصيل ّ معاجلة خطط 

 الدراسًتحصٌل تقارٌر معالجة ضعف 

 نموذج من الشواهد 

تقارٌر اجتماعات اختبارات 

 مسابقات المطلوب تقارٌر

   



للطلبة  الدرايسمستوى التحصيل  (:2)المعٌار رقم 

   حتسينه ودالئل

يتابع فريق العمل المستويات  التحصيلية للطلبة، ويضع 

 خطط معاجلة الضعف، وتعزيز التحصيل ّ الدراسي المتميز

   

إدارة : الوجال الرابغ 
 الأداء الوذرسي

 نموذج من الشواهد

 اعطاء نسب من نظام نور    

  5أقل من : نسبة الضعف فً التحصٌل الدراسً للطالب

متمكن فؤقل للمرحلة الابتدائٌة  مقبول فؤقل للمرحلة %1.5

 المتوسطة والثانوي



للطلبة الدراسي مستوى التحصيل  (:2)المعٌار رقم 

   حتسينهودلائل 

يتابع فريق العمل المستويات  التحصيلية للطلبة، ويضع 

 خطط معاجلة الضعف، وتعزيز التحصيل ّ الدراسي المتميز

 خطط المتابعة مع المعلمٌن واولٌاء الامور 

إدارة : الوجال الرابغ 
 الأداء الوذرسي

 نموذج من الشواهد

خطة من المعلمٌن خطط من    

 اولٌاء امور بالتعاون مع المعلم 



للطلبة  الدرايسمستوى التحصيل  (:2)المعٌار رقم 

   حتسينه ودالئل

يتابع فريق العمل المستويات  التحصيلية للطلبة، ويضع 

 خطط معاجلة الضعف، وتعزيز التحصيل ّ الدراسي المتميز

المتفوقٌن بمشاركة المعلمٌن تقارٌر دعم وتعزٌز الطلبة 

 واولٌاء الامور 

إدارة : الوجال الرابغ 
 الأداء الوذرسي

 نموذج من الشواهد

 لاسماءتقرٌر لحفل الادارة ونشٌر   

 الطلاب 



للطلبة  الدرايسمستوى التحصيل  (:2)المعٌار رقم 

   حتسينه ودالئل

يتابع فريق العمل المستويات  التحصيلية للطلبة، ويضع 

 خطط معاجلة الضعف، وتعزيز التحصيل ّ الدراسي المتميز

فً اختبارات نسبة متوسط درجات الطالب 

للمرحلتٌن  الابتدائٌة والمتوسطة والتحصٌل (المراحل

 للثانوي 

إدارة : الوجال الرابغ 
 الأداء الوذرسي

 نموذج من الشواهد

نسبة من المكتب عن اختبار    

 المراحل 



للطلبة  الدرايسمستوى التحصيل  (:2)المعٌار رقم 

   حتسينه ودالئل

يتابع فريق العمل المستويات  التحصيلية للطلبة، ويضع 

 خطط معاجلة الضعف، وتعزيز التحصيل ّ الدراسي المتميز

جٌد جدًا حاصلٌن على تقدٌر (المتفوقٌن الطالب نسبة )

 فؤكثر

إدارة : الوجال الرابغ 
 الأداء الوذرسي

 نموذج من الشواهد

 الاستمارة فً نظام نور   



للطلبة  الدرايسمستوى التحصيل  (:2)المعٌار رقم 

   حتسينه ودالئل

يتابع فريق العمل المستويات  التحصيلية للطلبة، ويضع 

 خطط معاجلة الضعف، وتعزيز التحصيل ّ الدراسي المتميز

 الطلبةنتائج استمارة تحلٌل  

إدارة : الوجال الرابغ 
 الأداء الوذرسي

 نموذج من الشواهد

الاستمارة تحلٌل والاحصائٌات     

 فً نظام نور  



الدراسي للطلبة مستوى التحصيل  (:2)المعٌار رقم 

   ودلائل تحتسينه

ٌتابع فرٌق العمل المستوٌات  التحصٌلٌة للطلبة، وٌضع 

 خطط معاجلة الضعف، وتعزٌز التحصٌل ّ الدراسً المتمٌز

 للطلبةالتغذٌة الراجعة 

إدارة : الوجال الرابغ 
 الأداء الوذرسي

 نموذج من الشواهد

للطلبة وهى الراجعة التغذٌة   

اذا وجد طالبا الدروس تقوٌة 

 مخفقات فً الاسابٌع المخصص

 



اداء العاملين ودلائل مستوى  (:3)المعٌار رقم 

    تحسنة

المعلمٌن والهٌئة الادارٌة وٌحلل  ٌتابع فرٌق العمل أداء 

 نتائج قٌاس ادائهم

 العاملٌن على جوائز تمٌز الاداءحصول 

إدارة : الوجال الرابغ 
 الأداء الوذرسي

 نموذج من الشواهد 

من العاملٌن حصلو على  80

 شهادات شكر وتقدٌر من المكتب 

عدد المعلمٌن اللاتً حصلن على 

بطاقه التعلم النشط وشهادات 

 الشكر 



مستوى اداء المعلمٌن ودلائل (: 3)المعٌار رقم 

 تحسٌنه

ٌتابع فرٌق العمل أداء  المعلمٌن والهٌئة الادارٌة وٌحلل 

 نتائج قٌاس ادائهم

   للتنفٌذمجدولة  وجود خطة زٌارات 

إدارة : الوجال الرابغ 
 الأداء الوذرسي

 نموذج من الشواهد

قائدة المدرسة تعمل جدولة  

 جدولة لتبادل الزٌارات   / للزٌارات 



 اخلاقياث الوهنيت : الخاهص الوجال 



  

   

 الزٌارات الصفٌة

 الوجال الخاهص

 نموذج من الشواهد

تعمل زٌارات صفٌة الفصل الاول    

 (استمارات ) والثانً 

مستوى اداء المعلمٌن ودلائل (: 3)المعٌار رقم 

 تحسٌنه

ٌتابع فرٌق العمل أداء  المعلمٌن والهٌئة الادارٌة وٌحلل 

 نتائج قٌاس ادائهم



   

 :  الوجال الخاهص

 نموذج من الشواهد

المطلوب التوصٌات المدونة اثناء 

 الزٌارة 

   

مستوى اداء المعلمٌن ودلائل (: 3)المعٌار رقم 

 تحسٌنه

ٌتابع فرٌق العمل أداء  المعلمٌن والهٌئة الادارٌة وٌحلل 

 نتائج قٌاس ادائهم

 الصفٌةالملاحظات فً التقارٌر شمولٌة 



   

 قٌاس الاثر لهمتم إجراء اختبارات المعلمٌن الذٌن نسبة 

إدارة : الوجال الرابغ 
 الأداء الوذرسي

 نموذج من الشواهد

   

مستوى اداء المعلمٌن ودلائل (: 3)المعٌار رقم 

 تحسٌنه

ٌتابع فرٌق العمل أداء  المعلمٌن والهٌئة الادارٌة وٌحلل 

 نتائج قٌاس ادائهم

 نموذج من الشواهد

المعلمات اللاتً اختبرن عن طرٌق 

المكاتب  او اللً اختبروا قٌاس 

 ونستخرج النسبة 

   



 منسوبىلدى  الوطنىالمعٌار الاول تعزٌز الانتماء 

 المدرسة 

تؤكٌد فرٌق العمل على الهوبة الوطنٌة والاشراف على  

البرامج التً تعمل على الاعتزاز بالدٌن والملٌك والوطن 

 وتنفٌذ برامج تدعم المواطنة

 عدد برامج تعزٌز الانتماء الوطنً 

 نموذج من الشواهد

فاكثر مثل الٌوم  3عدد برامج   

الوطنً السلوك الإٌجابً التآزر مع 

 الدولة

الوجال  الخاهص 
 اخلاقياث الوهنت



   

 اداء النشٌد الوطنً فً الاصطفاف الصباحى  ٌومٌا 

الوجال  الخاهص 
 اخلاقياث الوهنت

 نموذج من الشواهد

مٌثاق لا داء النشٌد او تقارٌر 

مسجلة من الاشراف على اداء 

 النشٌد

      

 منسوبىلدى  الوطنىالمعٌار الاول تعزٌز الانتماء 

 المدرسة 
تؤكٌد فرٌق العمل على الهوبة الوطنٌة والاشراف على  

البرامج التً تعمل على الاعتزاز بالدٌن والملٌك والوطن 

 وتنفٌذ برامج تدعم المواطنة



   

 تقرٌر لا عمال المجلس الشورى والحوار الوطنً  

الوجال الخاهص 
 اخلاقياث الوهنت 

 نموذج من الشواهد

تقرٌر بنتائج عمل المجلس      

 وطبعا من الملف

والحوار لدى  الفكرىنشر الوعى   الثانىالمعٌار 

 المدرسة  المنسوبى

ٌدعم فرٌق العمل برامج التوعٌة الفكرٌة او الحوار  

 وٌشارك فً الندوات الخاصة بٌها 



والحوار لدى  الفكرىنشر الوعى   الثانىالمعٌار 

 المدرسة  المنسوبى

   

 عدد فعالٌات الحوار 

: الوجال الخاهص 
 اخلاقياث الوهنت

 نموذج من الشواهد

 تقرٌر الحوار مثلا فً الٌوم الوطنً 

البرامج التً تدل غلى الانتماء 

 مقعدي امانة السلوك الاٌجابً 

ٌدعم فرٌق العمل برامج التوعٌة الفكرٌة او الحوار  

 وٌشارك فً الندوات الخاصة بٌها 



 المهنة بأخالقياتالتزام العاملين المعٌار الثالث 

   

العاملٌن بؤخلاقٌات مهنة  فرٌق العمل برامج لتثقٌف ٌنفذ 

عدم وجود وٌحرص على وٌزّودهم بمٌثاق مهنة التعلٌم 

 أو عقوبات بحق أي منهممخالفات 

 اطلاع العاملٌن على المٌثاق ونشره 

: الوجال الخاهص 
 اخلاقياث الوهنت

 نموذج من الشواهد

توقٌع العاملٌن على المٌثاق      

نشره فً وسائل التواصل عمل 

 مطوٌات



 المهنة بأخالقياتالتزام العاملين المعٌار الثالث 

العاملٌن بؤخلاقٌات مهنة  فرٌق العمل برامج لتثقٌف ٌنفذ 

عدم وجود وٌحرص على وٌزّودهم بمٌثاق مهنة التعلٌم 

 أو عقوبات بحق أي منهممخالفات 

 عدد البرامج ذات العلاقة بتثقٌف العاملٌن  بؤخلاقٌات المهنة

: الوجال الخاهص 
 اخلاقياث الوهنت

 نموذج من الشواهد

 ذات العلاقة البرامج عدد   

 برنامج عن العلاقات الانسانٌة 

 برنامج عن ٌوم المعلم 



 :  الطادشالوجال 

 

 البيئت ادارة 
 التؼليويت 



دعم استراتٌجٌات تدرٌس متنوعة وحدٌثة متمركزة حول 

 المتعلم المعٌار الاول

العمل ومنهجٌة التعلم النّشط مجموعات تم التدرٌس وفق 

 والمشروعات المنتجة

 تقارٌر التعلم النشط التً حصل علٌها معلمو المدرسة 

الوجال الطادش 
ادارة البيئت :

 التؼليويت  

 نموذج من الشواهد

تقارٌر التعلم النشط التً حصلت 

 غلٌها المعلمة عدد ونماذج

    



  

   

 وتجاربنسبة الطلبة الذٌن أنجزوا بحوثًا 

دعم استراتٌجٌات تدرٌس متنوعة وحدٌثة  المعٌارالثانى

 متمركزة حول المتعلم

العمل ومنهجٌة التعلم النّشط مجموعات تم التدرٌس وفق 

 والمشروعات المنتجة

ادارة :الوجال الطادش 
 البيئت التؼليويت  

 نموذج من الشواهد

نسبة الطلبة اللً شاركوا فً    

بحوث سواء على المدرسة او 

 تنافس على مستوى المكاتب 



 وجماعٌةفردٌة تجارب بإجراء بحوث أو ٌقوم المتعلمون 

 مكتب التّعلٌم أو إدارة التّعلٌم للطالبتكرٌم 

والتجارب  العلمىدعم البحث   الثانىالمعٌار 

ادارة :الوجال الطادش  المبتكرة  
 البيئت التؼليويت  

 نموذج من الشواهد

تكرٌم الطلاب على مستوى    

 المكتب سواء فً بحوث التجارب 



  

   

 إنجاز الطلبةتقرٌر ملفات 

ادارة :الوجال الطادش 
 البيئت التؼليويت  

والتجارب  العلمىدعم البحث   الثانىالمعٌار 

 المبتكرة  

 وجماعٌةفردٌة تجارب بإجراء بحوث أو ٌقوم المتعلمون 

 نموذج من الشواهد

تقارٌر عن ملفات الانجاز 

 وصور 

    



القدرات العلمية والعقلية للطلبة المعيار الثالث تنمية 

 الأنشطة المدرسيةودعم تنفيذ 

للإبداع تنافسٌة واعمال إقامة ّعمل فرٌق العمل ٌشرف 

الفوز بجوائز على أنشطة وفعالً العلمً، وٌشجع الطلبة 

 اختراع، وٌدعمها مالٌاوتسجٌل براءات الأولمبٌاد العالمٌة، 

 والمعارض والفعالٌاتتقارٌر الدورات ّات 

ادارة :الوجال الطادش 
 البيئت التؼليويت  

 نموذج من الشواهد

تقارٌر عن الدورات والفعالٌات 

والمعارض التً تم انجازها فً 

 المدرسة 



   

واحدة أو اختراع براءة المدرسة على حصول أحد طالب 

 أكثر

ادارة :الوجال الطادش 
 البيئت التؼليويت  

القدرات العلمية والعقلية للطلبة تنمية  المعيارالثالث

 الأنشطة المدرسيةودعم تنفيذ 
للإبداع تنافسٌة واعمال إقامة ّعمل فرٌق العمل ٌشرف 

الفوز بجوائز على أنشطة وفعالً العلمً، وٌشجع الطلبة 

 اختراع، وٌدعمها مالٌاوتسجٌل براءات الأولمبٌاد العالمٌة، 

 نموذج من الشواهد

اثبات الحصول على ببراءة    

 الاختراع 



  

   

 الغٌر الصفًللنشاط التمٌز جائزة ّ مشاركة المدرسة فً 

للإبداع تنافسٌة واعمال إقامة ّعمل فرٌق العمل ٌشرف 

الفوز بجوائز على أنشطة وفعالً العلمً، وٌشجع الطلبة 

 اختراع، وٌدعمها مالٌاوتسجٌل براءات الأولمبٌاد العالمٌة، 

القدرات العلمية والعقلية للطلبة المعيار الثالث تنمية 

 الأنشطة المدرسيةودعم تنفيذ 
ادارة :الوجال الطادش 

 البيئت التؼليويت  

 نموذج من الشواهد

 للسنة الماضٌة وتذكٌة    



  

   

 المالٌة للأنشطةخطة النشاط والتقارٌر 

للإبداع تنافسٌة واعمال إقامة ّعمل فرٌق العمل ٌشرف 

الفوز بجوائز على أنشطة وفعالً العلمً، وٌشجع الطلبة 

 اختراع، وٌدعمها مالٌاوتسجٌل براءات الأولمبٌاد العالمٌة، 

القدرات العلمية والعقلية للطلبة تنمية  المعيارالثالث

 الأنشطة المدرسيةودعم تنفيذ 
ادارة :الوجال الطادش 

 البيئت التؼليويت  

 نموذج من الشواهد

خطة النشاط  والتقارٌر المالٌة من 

 الصندوق تثبت ذلك 

    



ٌدعم عملٌات بما التقنٌة المعٌار الرابع استثمار 

 التعلٌم والتعلم

فً دمج التقنٌة ومحفزات العمل مستلزمات ٌوفر فرٌق 

 التعلٌم

 التعلٌمفً توافر متطلبات دمج التقنٌة 

ادارة :الوجال الطادش 
 البيئت التؼليويت  

 نموذج من الشواهد

من امٌنة المصادر دمج التقنٌة     

 بعروض او تقارٌر تثبت ذلك 



ٌوفر فرٌق العمل مستلزمات ومحفزات دمج التقنٌة فً 

 التعلٌم

 فً المدرسةالتقنٌة التً تنفذ المشروعات والبرمجٌات عدد 

ادارة :الوجال الطادش 
 البيئت التؼليويت  

ٌدعم عملٌات بما التقنٌة المعٌار الرابع استثمار 

 التعلٌم والتعلم

 نموذج من الشواهد

البرمجٌات نضع برنامج او    

تضمٌم درس عن طرٌق التقنٌة او 

 درس ٌعرض على المنصة 

54454https://www.youtube.com/watch?v=DDYUUF 

https://www.youtube.com/watch?v=DDYUUF54454
https://www.youtube.com/watch?v=DDYUUF54454


ٌوفر فرٌق العمل مستلزمات ومحفزات دمج التقنٌة فً 

 التعلٌم

التقنٌة وٌدعم فً أسالٌب المعلمٌن على ابتكار ٌشجع 

 فً التعلٌمتوظٌفها 

ٌدعم عملٌات بما التقنٌة المعٌار الرابع استثمار 

ادارة :الوجال الطادش  التعلٌم والتعلم
 البيئت التؼليويت  

 نموذج من الشواهد

استخدام السبورة بالركود    

 شهادات شكر على الاستخدام 



 املدرسة ٌف املعرفة جمتمعالمعٌار الخامس بناء  

أو اهتمامات تعّلم للطالب ذات مجتمعات ٌكّون فرٌق العمل 

المعرفة، وخارجها لنقل المدرسة متقاربة داخل تخصصات 

 المهاراتواكتساب 

 لتعّلملجان  مجموعات تقارٌر  

ادارة :الوجال الطادش 
 البيئت التؼليويت  

 نموذج من الشواهد

مجموعات المهنٌة من اضبارة   

 مجموعات التعلم  

 لجنة التعلم النشط 



   

 ممارسات وتطبٌقات تعلٌمٌة جدٌدة

: الوجال الطادش
 البيئت التؼليويت  ادارة 

 المدرسة قًالمعٌار الخامس بناء مجتمع المعرفة  

أو اهتمامات تعّلم للطالب ذات مجتمعات ٌكّون فرٌق العمل 

المعرفة، وخارجها لنقل المدرسة متقاربة داخل تخصصات 

 المهاراتواكتساب 

 نموذج من الشواهد

حضور دروس تطبٌقٌة نقل    

 الخبرة بٌن المدارس بتقارٌر 



 اداره الموارد البشرٌة: المعٌار السابع 



 العاملٌنلتحفٌز المعٌار الاول نظام فعال ومستمر 

احتٌاجاتهم تلبٌة على وٌعمل العاملٌن العمل ٌحفز فرٌق 

لتحقٌق الحالٌة وتوقعاتهم المستقبلٌة وٌحتفً بإنجازاتهم 

 للعاملٌنالتنافسٌة و الرضا الوظٌفً 

 وفرق العملتقرٌر للقاءات والفعالٌات الاحتفاء بالأفراد 

 :الوجال الطابغ 
 اداره الوىارد البشريت 

 نموذج من الشواهد

تقارٌر وصور توضح    

اللقاءات والفعالٌات للاحتفاء 

 وفرق العمل بالافراد

 



   

 العاملٌنوجود آلٌة لقٌاس رضا 

 :الوجال الطابغ 
 اداره الوىارد البشريت 

 العاملٌنلتحفٌز المعٌار الاول نظام فعال ومستمر 

احتٌاجاتهم تلبٌة على وٌعمل العاملٌن العمل ٌحفز فرٌق 

لتحقٌق الحالٌة وتوقعاتهم المستقبلٌة وٌحتفً بإنجازاتهم 

 للعاملٌنالتنافسٌة و الرضا الوظٌفً 

 نموذج من الشواهد

قٌاس رضا العاملٌن   

 والاحصائٌات 

 



 لتحقٌق البشرٌة الكفاءات ّ المعٌار الثانً استثمار 

 التمٌز المدرسً

طاقاتهم وٌستثمر البشرٌة الكفاءات ة المدرسة /ٌوظف قائد

 لتحقٌق التمٌّزوإبداعاتهم 

 التمٌز المدرسًلتحقٌق البشرٌة آلٌة لتوظٌف الكفاءات ّ

 :الوجال الطابغ 
 اداره الوىارد البشريت 

 نموذج من الشواهد

الٌة التوظٌف فً   

 الاجتماعات وفرق العمل

 واستغلال الكفاءات 

 



 الأفراد والمدرسةمستوى توثٌق  الإنجازات المتمٌزة على 

 لتحقٌق البشرٌة الكفاءات ّ استثمار  الثانىالمعٌار 

 التمٌز المدرسً

طاقاتهم وٌستثمر البشرٌة الكفاءات ة المدرسة /ٌوظف قائد

 لتحقٌق التمٌّزوإبداعاتهم 

 :الوجال الطابغ 
 اداره الوىارد البشريت 

 نموذج من الشواهد

 تقارٌر توضح الانجازات  

 



لضامن المدرسة المالٌة موارد المعٌار الثالث ادارة  

 كفاٌة مستدامة
وٌوزع المالٌة، واللوائح ٌطبق قائد المدرسة الأنظمة 

الأولوٌة، وفق المدرسة والمخصصات المالٌة مٌزانٌة 

 الإٌراداتوٌتبنى خطط ترشٌد النفقات وتنمٌة 

 للمدرسةإدارة المعاملات المالٌة مالٌة لجنة وجود 

 :المعٌار السابع 

 اداره الموارد البشرٌة 

 نموذج من الشواهد

 اللجان المالٌة التشغٌلٌة 

 والصندوق المدرسً 

 



المعٌار الثالث ادارة  موارد المدرسة المالٌة لضامن 

 كفاٌة مستدامة
ٌطبق قائد المدرسة الأنظمة واللوائح المالٌة، وٌوزع 

مٌزانٌة المدرسة والمخصصات المالٌة وفق الأولوٌة، 

 وٌتبنى خطط ترشٌد النفقات وتنمٌة الإٌرادات

التشغٌلٌة الخطة العامة مع الخطط المالٌة والموازنة توافق 

 للمدرسة

 :الوجال الطابغ 
 اداره الوىارد البشريت 

 نموذج من الشواهد

 تقارٌر توضح الموازنة   

 واحصائٌات



المعٌار الثالث ادارة  موارد المدرسة المالٌة لضامن 

 كفاٌة مستدامة
ٌطبق قائد المدرسة الأنظمة واللوائح المالٌة، وٌوزع 

مٌزانٌة المدرسة والمخصصات المالٌة وفق الأولوٌة، 

 وٌتبنى خطط ترشٌد النفقات وتنمٌة الإٌرادات

الأداء المالً ومراجعته بتقٌٌم المالٌة المتعلقة التقارٌر 

معتمدة لعملٌات الرصف من بنود دورٌة وثائق بصفة 

التشغٌلٌة خطط ترشٌد النفقات وخفض تكالٌف المٌزانٌة 

 والعملٌاتالخدمات 

 :الوجال الطابغ 
 اداره الوىارد البشريت 

 نموذج من الشواهد

التقارٌر المالٌة المتعلقة بتقٌٌم الأداء 

المالً ومراجعته بصفة دورٌة وثائق 

 ترشٌد لعملٌات وخطط معتمدة 

    



   

 التموٌلٌة لتنمٌة إٌرادات إضافٌة للمدرسةالمبادرات 

ٌطبق قائد المدرسة الأنظمة واللوائح المالٌة، وٌوزع 

مٌزانٌة المدرسة والمخصصات المالٌة وفق الأولوٌة، 

 وٌتبنى خطط ترشٌد النفقات وتنمٌة الإٌرادات

المعٌار الثالث ادارة  موارد المدرسة المالٌة لضامن 

 :الوجال الطابغ  كفاٌة مستدامة
 اداره الوىارد البشريت 

 نموذج من الشواهد

مبادرات تمولٌه تقارٌر عن  

 المبادرٌن  

    



  

   

المعوزٌن مكافآت الطالب وإعانات الطالب سجلات صرف 

 وأبناء الشهداء

ٌطبق قائد المدرسة الأنظمة واللوائح المالٌة، وٌوزع 

مٌزانٌة المدرسة والمخصصات المالٌة وفق الأولوٌة، 

 وٌتبنى خطط ترشٌد النفقات وتنمٌة الإٌرادات

المعٌار الثالث ادارة  موارد المدرسة المالٌة لضامن 

 :الطابغ الوجال  كفاٌة مستدامة
 اداره الوىارد البشريت 

 

 نموذج من الشواهد

 تقارٌر وصور للسجلات والاعانات   

    



  

   

 تقارٌر تكالٌف الصٌانة الدورٌة للمرافق والتجهٌزات

ٌطبق قائد المدرسة الأنظمة واللوائح المالٌة، وٌوزع 

مٌزانٌة المدرسة والمخصصات المالٌة وفق الأولوٌة، 

 وٌتبنى خطط ترشٌد النفقات وتنمٌة الإٌرادات

المعٌار الثالث ادارة  موارد المدرسة المالٌة لضامن 

 :الوجال الطابغ  كفاٌة مستدامة
 اداره الوىارد البشريت 

 نموذج من الشواهد

تكالٌف الصٌانة الدورٌة تقارٌر   

 للمرافق والتجهٌزات



  

فً الاستخدام المتنوع والاستثمار الأمثل ٌسهم فرٌق العمل 

والسالمة الأمن أنظمة المدرسٌة، وٌوفر متطلبات للمرافق 

 المدرسٌةالصحة وشروط 

ومتابعتها للأشراف على المرافق وإداراتها خطة تنفٌذٌة 

 وتقوٌمها

المرافق والممتلكات والمبانً إدارة الرابع   المعٌار 

 :الوجال الطابغ   بطرٌقة مستدامةوالموارد والتجهٌزات 
 اداره الوىارد البشريت 

 نموذج من الشواهد

 خطط تنفٌذٌة   

 وتقوبمهامتابعه الخطط 



  

   

الصحٌة والإجراءات والسالمة الأمن توافر متطلبات أنظمة 

 والوقائٌة

المرافق والممتلكات والمبانً إدارة الرابع   المعٌار 

  بطرٌقة مستدامةوالموارد والتجهٌزات 

فً الاستخدام المتنوع والاستثمار الأمثل ٌسهم فرٌق العمل 

والسالمة الأمن أنظمة المدرسٌة، وٌوفر متطلبات للمرافق 

 المدرسٌةالصحة وشروط 

 :الوجال الطابغ 
 اداره الوىارد البشريت 

 نموذج من الشواهد

والسلامة أنظمة الأمن   

والإجراءات الصحٌة 

 والوقائٌة



  

   

   

المرافق والممتلكات والمبانً إدارة الرابع   المعٌار 

  بطرٌقة مستدامةوالموارد والتجهٌزات 

فً الاستخدام المتنوع والاستثمار الأمثل ٌسهم فرٌق العمل 

والسالمة الأمن أنظمة المدرسٌة، وٌوفر متطلبات للمرافق 

 المدرسٌةالصحة وشروط 

 المدرسٌةمرافق البٌئة لتحسٌن خطابات وتعامٌم 

 :الوجال الطابغ 
 اداره الوىارد البشريت 

 نموذج من الشواهد

 خطابات لتحسٌن المرافق 



  

   

 استثمار المرافق المدرسٌةعقود 

المرافق والممتلكات والمبانً إدارة الرابع   المعٌار 

  بطرٌقة مستدامةوالموارد والتجهٌزات 

فً الاستخدام المتنوع والاستثمار الأمثل ٌسهم فرٌق العمل 

والسالمة الأمن أنظمة المدرسٌة، وٌوفر متطلبات للمرافق 

 المدرسٌةالصحة وشروط 

 :الوجال الطابغ 
 اداره الوىارد البشريت 

 نموذج من الشواهد

 عقود للمرافق 



  

   

 للنظافةالمتطلبات الأساسٌة وتوافر المرافق تنظٌم 

المرافق والممتلكات والمبانً إدارة الرابع   المعٌار 

  بطرٌقة مستدامةوالموارد والتجهٌزات 

فً الاستخدام المتنوع والاستثمار الأمثل ٌسهم فرٌق العمل 

والسالمة الأمن أنظمة المدرسٌة، وٌوفر متطلبات للمرافق 

 المدرسٌةالصحة وشروط 

 :الوجال الطابغ 
 اداره الوىارد البشريت 

 نموذج من الشواهد

وتوافر  عقود للمرافق 

 المتطلبات الأساسٌة للنظافة



  

   

 المدرسًمقصف فً الصحٌة الشروط توافر 

فً الاستخدام المتنوع والاستثمار الأمثل ٌسهم فرٌق العمل 

والسالمة الأمن أنظمة المدرسٌة، وٌوفر متطلبات للمرافق 

 المدرسٌةالصحة وشروط 

المرافق والممتلكات والمبانً إدارة الرابع   المعٌار 

 :الوجال الطابغ   بطرٌقة مستدامةوالموارد والتجهٌزات 
 اداره الوىارد البشريت 

 نموذج من الشواهد

 تقارٌر   



 المجتمعٌة المسإلٌةالمجال الثامن 



 الفّعالةاستراتٌجٌات تحقٌق الشراكة المجتمعٌة 

التربوٌة والاجتماعٌة، فاعل فرٌق العمل مع القضاٌا 

أنشطة المجتمع المحلى والمإسسات فً وٌرشك أفراد 

 المدرسة وإنجازاتها

المإسسات المجتمعٌة المختلفة مع الاتفاقٌات أو شراكات 

 فً المجتمعرفع مستوى التعلٌم للإسهام فً 

 :الوجال الثاهي
 الوطئىليت الوجتوؼيت 

 نموذج من الشواهد

شراكات أو تقارٌر   

الاتفاقٌات مع المإسسات 

المجتمعٌة المختلفة للإسهام 

فً رفع مستوى التعلٌم فً 

 المجتمع

 



  

   

 المدرسٌة فً المناسبات المجتمعٌةمشاركات القٌادة 

 الفّعالةاستراتٌجٌات تحقٌق الشراكة المجتمعٌة 

التربوٌة والاجتماعٌة، فرٌق العمل مع القضاٌا ٌتفاعل 

أنشطة المجتمع المحلى والمإسسات فً وٌرشك أفراد 

 المدرسة وإنجازاتها

 :الوجال الثاهي
 الوطئىليت الوجتوؼيت 

 نموذج من الشواهد

مشاركات مع المنسوٌات    

 فرح عزاء اجتماعات عمل 

 



 المدرسةالتً استفاد منها أبناء حً الأنشطة المتنوعة عدد 

 :الوجال الثاهي
التربوٌة والاجتماعٌة، فاعل فرٌق العمل مع القضاٌا  الوطئىليت الوجتوؼيت 

أنشطة المجتمع المحلى والمإسسات فً وٌرشك أفراد 

 المدرسة وإنجازاتها

 الفّعالةاستراتٌجٌات تحقٌق الشراكة المجتمعٌة 

 نموذج من الشواهد

 تقارٌر  



   

منها المدرسة للاستفادة تقارٌر وشواهد توظٌف مرافق 

 المدرسًخارج وقت الدوام 

 :الوجال الثاهي
 الوطئىليت الوجتوؼيت 

التربوٌة والاجتماعٌة، فرٌق العمل مع القضاٌا ٌتفاعل 

أنشطة المجتمع المحلى والمإسسات فً وٌرشك أفراد 

 المدرسة وإنجازاتها

 الفّعالةاستراتٌجٌات تحقٌق الشراكة المجتمعٌة 

 نموذج من الشواهد

وقت الدوام تقارٌر خارج   

 المدرسً



إقامة المجتمع المحلى فً وشواهد مشاركة قطاعات تقارٌر 

 فً المدرسةالتوعوٌة والتثقٌفٌة البرامج 

 الفّعالةاستراتٌجٌات تحقٌق الشراكة المجتمعٌة 

التربوٌة والاجتماعٌة، فرٌق العمل مع القضاٌا ٌتفاعل 

أنشطة المجتمع المحلى والمإسسات فً وٌرشك أفراد 

 المدرسة وإنجازاتها

 :الثامنالمعٌار 

 المجتمعٌة المسإلٌة 

 نموذج من الشواهد

 تقارٌر    



 ورجال التعلٌم للمدرسةالمجتمع تقارٌر زٌارات قٌادات 

 الفّعالةاستراتٌجٌات تحقٌق الشراكة المجتمعٌة 

التربوٌة والاجتماعٌة، فرٌق العمل مع القضاٌا ٌتفاعل 

أنشطة المجتمع المحلى والمإسسات فً وٌرشك أفراد 

 المدرسة وإنجازاتها

 :الوجال الثاهي
 الوطئىليت الوجتوؼيت 

 نموذج من الشواهد

 تقارٌر  وكتابات  



 لمنسوبً المدرسةالتطوعٌة الفّعالة الاعمال  

 فً المدرسةالتطوعً العمل  الثانى االمعٌار

لدعم العمل التطوعً المناخ المدرسً فرٌق العمل ٌهٌئ 

 وخارجهالمدرسة داخل 

 :الوجال الثاهي
 الوطئىليت الوجتوؼيت 

 نموذج من الشواهد

تقارٌر عن الاعمال   

 التطوعٌة   



 التطوعٌةالمدرسٌة فً البرامج للقٌادة المشاركات 

 الفّعالةاستراتٌجٌات تحقٌق الشراكة المجتمعٌة 

ٌهٌئ فرٌق العمل المناخ المدرسً لدعم العمل التطوعً 

 داخل المدرسة وخارجه

 :الوجال الثاهي
 الوطئىليت الوجتوؼيت 

 فً المدرسةالتطوعً العمل  الثانىالمعٌار 

 نموذج من الشواهد

مشاركات فً البرامج   

 التطوعٌة  



على المستوى التطوعٌة التمٌّز فً الأعمال عدد جوائز 

 المحلى والإقلٌمً

 العمل التطوعً فً المدرسة الثانىالمعٌار 

ٌهٌئ فرٌق العمل المناخ المدرسً لدعم العمل التطوعً 

 داخل المدرسة وخارجه

 :الوجال الثاهي
 الوطئىليت الوجتوؼيت 

 نموذج من الشواهد

 جوائز محلى الإقلٌمً   



 مجلس المدرسةقرارات الامور فً صنع مشاركات أولٌاء 

 األمورالمعٌار الثالث  فعالٌة الشراكة مع أولٌاء 

 المدرسةالطلبة ونجاح وتحسٌن تحصٌل لدعم 

القرارات الأمور فً صنع العمل أولٌاء ٌشرك فرٌق 

وٌبنً عالقات فاعلة معهم لتحسنً مستوٌات التربوٌة، 

 أبنائهم

 :الوجال الثاهي
 الوطئىليت الوجتوؼيت 

 نموذج من الشواهد

 قرارات واحصائٌات   



الطلبة التحصٌلٌة الأمور فً حل مشكلات مشاركات أولٌاء 

 والتربوي

 األمورالمعٌار الثالث  فعالٌة الشراكة مع أولٌاء 

 لدعم وتحسٌن تحصٌل الطلبة ونجاح المدرسة

   

 :الوجال الثاهي
القرارات الأمور فً صنع العمل أولٌاء ٌشرك فرٌق  الوطئىليت الوجتوؼيت 

وٌبنً عالقات فاعلة معهم لتحسنً مستوٌات التربوٌة، 

 أبنائهم

 نموذج من الشواهد

تقارٌر وتوقٌعات مشاركات   

الأمور فً حل أولٌاء 

 مشكلات الطلبة التحصٌلٌة



 الأمورمع أولٌاء المستخدمة فً التواصل التطبٌقات التقنٌة 

 األمورالمعٌار الثالث  فعالٌة الشراكة مع أولٌاء 

 لدعم وتحسٌن تحصٌل الطلبة ونجاح المدرسة

   

 :الوجال الثاهي
القرارات الأمور فً صنع العمل أولٌاء ٌشرك فرٌق  الوطئىليت الوجتوؼيت 

وٌبنً عالقات فاعلة معهم لتحسنً مستوٌات التربوٌة، 

 أبنائهم

 نموذج من الشواهد

 بٌانات وتطبٌقات  



مع الإجرائً مٌثاق الشراكة للدلٌل المدرسة نتائج تطبٌق 

 الأسرة والمجتمع

 األمورالمعٌار الثالث  فعالٌة الشراكة مع أولٌاء 

 لدعم وتحسٌن تحصٌل الطلبة ونجاح المدرسة

   

 :الوجال الثاهي
القرارات الأمور فً صنع العمل أولٌاء ٌشرك فرٌق  الوجتوؼيتالوطئىليت  

وٌبنً عالقات فاعلة معهم لتحسنً مستوٌات التربوٌة، 

 أبنائهم

 نموذج من الشواهد

 بٌانات ومواثٌق   



 الأمور فً أنشطة المدرسة وإنجازاتهاأولٌاء اسهامات 

 األمورالمعٌار الثالث  فعالٌة الشراكة مع أولٌاء 

 لدعم وتحسٌن تحصٌل الطلبة ونجاح المدرسة

   

 :الوجال الثاهي
القرارات الأمور فً صنع العمل أولٌاء ٌشرك فرٌق  الوطئىليت الوجتوؼيت 

وٌبنً عالقات فاعلة معهم لتحسنً مستوٌات التربوٌة، 

 أبنائهم

 نموذج من الشواهد

 بٌانات وانشطة   



 اداره الابداع والابتكار: المعٌار التاسع 



وعملٌات للابتكار الداعم المعٌار الاول المناخ  

 التغٌر

للابتكار فً المجتمع العمل البٌئة الداعمة فرٌق   تهئ

الابتكار وتحوٌل المبادرات ثقافة فً نشر وٌسهم الدرٌس، 

 .  مشارٌع وبرامج إبداعٌةإلى 

 لنشر الأبداع والابتكارتقرٌر 

 :التاسع المعٌار 

 الابداع والابتكار  

 نموذج من الشواهد

 تقرٌر لنشر الابداع  



وعملٌات للابتكار الداعم المعٌار الاول المناخ  

 التغٌر

للابتكار فً المجتمع العمل البٌئة الداعمة فرٌق   تهئ

الابتكار وتحوٌل المبادرات ثقافة فً نشر وٌسهم الدرٌس، 

 .  مشارٌع وبرامج إبداعٌةإلى 

 :الوجال التاضغ 
 الابذاع والابتكار  

 نموذج من الشواهد

 العمل بٌانات نتائجفرٌق    



وعملٌات للابتكار الداعم المعٌار الاول المناخ  

 التغٌر

للابتكار فً المجتمع العمل البٌئة الداعمة فرٌق   تهئ

الابتكار وتحوٌل المبادرات ثقافة فً نشر وٌسهم الدرٌس، 

 .  مشارٌع وبرامج إبداعٌة إىل

 البرامج والمشارٌع الإبداعٌة

 :الوجال التاضغ 
 الابذاع والابتكار  

 نموذج من الشواهد

عروض وبرامج وشهادات  

 شكر



والتمٌّز للابتكار الداعمة السٌاسات الثانً  المعٌار  

 المإسسً

لتلبٌة احتٌاجات الابتكار ٌوفر فرٌق العمل متطلبات 

 المستفٌدٌن وتوقعاتهم

ومتطلباته الابتكار أهداف تحدٌد خطة تشمل 

 الابتكارالداعمة لعملٌة وتحدٌد العناصر واحتٌاجاته 

 :الوجال التاضغ 
 الابذاع والابتكار  

 نموذج من الشواهد

 بٌانات / خطة   



السٌاسات الداعمة للابتكار والتمٌّز :  الثانً المعٌار 

 المإسسً

لتلبٌة احتٌاجات الابتكار فرٌق العمل متطلبات ٌوفر 

 المستفٌدٌن وتوقعاتهم

 الخطةشواهد تنفٌذ عدد 

 :الوجال التاضغ 
 الابذاع والابتكار  

 نموذج من الشواهد

 تنفٌذ خطة برامج    




